[bookmark: _GoBack]ТЕСТ  ОПОРА И ДВИЖЕНИЕ. КОСТИ СКЕЛЕТА. СТРОЕНИЕ СКЕЛЕТА
Задание. Выберите один правильный ответ.
1. Скелет в основном участвует:

A. В обмене органических веществ
Б. В обмене минеральных веществ
B. В водном обмене

2. Кроветворную функцию выполняет:

A. Красный костный мозг
Б. Желтый костный мозг
B. Надкостница

3. Плечевая кость относится:

A. К плоским костям
Б. К смешанным костям
B. К трубчатым костям

4. Компактное вещество преобладает:

A. В плоских костях
Б. В смешанных костях
B.В трубчатых костях
        5. Полость имеется внутри:

A. Смешанных костей
Б. Трубчатых костей
B. Плоских костей

6. Позвонки относятся:

A. К смешанным костям
Б. К трубчатым костям
B. К плоским костям

7. Лопатка является примером:

A. Смешанных костей
Б. Трубчатых костей
B. Плоских костей

8. 70 % сухого вещества кости составляют:

A. Вода
Б. Минеральные вещества
B. Органические вещества

9. Органические вещества придают костям:

А. Эластичность
Б. Прочность
В. Хрупкость

10. В пожилом возрасте в костях увеличивается содержание:

A. Воды
Б. Органических веществ
B. Минеральных веществ

11. Рост костей в толщину осуществляется за счет:

А. Хряща
Б. Надкостницы
В. Костного мозга

12. Швы образуются между костями:

А. Грудной клетки
Б. Позвоночника
В. Черепа

13. Полуподвижные соединения образуются между костями:

A. Позвоночника
Б. Нижних конечностей
B. Верхних конечностей

14. Между бедренной и большеберцовой костями:

A. Неподвижное соединение
Б. Подвижное соединение
B. Полуподвижное соединение

15. Наибольшее разнообразие движений позволяет осуществлять:

A. Тазобедренный сустав
Б. Коленный сустав
B. Плечевой сустав

16. Единственной подвижной костью черепа является:

A. Верхняя челюсть
Б. Нижняя челюсть
B. Носовые кости

17. Самой крупной костью мозгового отдела черепа, непосредственно связанной с лицевым отделом, является:

А. Лобная
Б. Теменная
В. Затылочная

18. Шейный отдел позвоночника состоит из:

А. 10 позвонков
Б. 7 позвонков
В. 12 позвонков

19. Атлантом называют:

A. Шейный позвонок
Б. Грудной позвонок
B. Поясничный позвонок

20. Позвонки неподвижно соединены между собой:

A. В грудном отделе
Б. В поясничном отделе
B. В крестцовом отделе

